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ПРОГРАМОВІ ВИМОГИ З КУРСУ «ПРОВАДЖЕННЯ У СІМЕЙНИХ СПРАВАХ» 

ДЛЯ СТУДЕНТІВ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

 НА 2025 – 2026 Н.Р. 

 

ТЕМА № 1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ СУДОВОГО ЗАХИСТУ 

СІМЕЙНИХ ПРАВ ТА ІНТЕРЕСІВ 

 

Поняття та правова природа сімейних прав та обов’язків. Спори, які 

випливають із сімейних правовідносин: правова природа та класифікація. Форми 

вирішення спорів, які випливають із сімейних правовідносин. Способи захисту 

сімейних прав та інтересів: поняття та класифікація. 

 

ТЕМА 2. СПРАВИ ПРО РОЗІРВАННЯ ШЛЮБУ, НЕДІЙСНІСТЬ 

ШЛЮБУ ТА ВСТАНОВЛЕННЯ РЕЖИМУ ОКРЕМОГО ПРОЖИВАННЯ 

 

Розірвання шлюбу за позовом одного із подружжя. Розірвання шлюбу за 

спільною заявою подружжя, яке має дітей. Визнання шлюбу недійсним : правова 

природа та процесуальні особливості розгляду відповідної категорії справ. 

Встановлення режиму окремого проживання подружжя: правова природа та 

процесуальні особливості розгляду відповідної категорії справ. 

 

ТЕМА № 3  СПРАВИ ПРО ВИЗНАЧЕННЯ ПРАВОВОГО РЕЖИМУ 

МАЙНА ПОДРУЖЖЯ 

 

Поділ спільного сумісного майна подружжя. Зміна та розірвання 

шлюбного договору. Визнання недійсним шлюбного договору. 

 

ТЕМА 4. СПРАВИ ПРО ВИЗНАННЯ БАТЬКІВСТВА (МАТЕРИНСТВА) 

ТА ЇХ ОСПОРЮВАННЯ 

 

Справи про визнання батьківства (материнства). Справи про встановлення 

факту батьківства (материнства). Справи про оспорювання батьківства 

(материнства). 

 

ТЕМА 5. СПРАВИ ПРО УСИНОВЛЕННЯ 

 

Справи про усиновлення. Справи про скасування усиновлення. Справи про 

позбавлення батьківських прав усиновлювача. 

 

ТЕМА 6. СПРАВИ ПОВ’ЯЗАНІ ІЗ ВИХОВАННЯМ ДІТЕЙ 

 

Види справ про виховання дитини та їх правова природа. Спори щодо 

участі у вихованні дитини того з батьків, хто проживає окремо від неї. Спори між 



батьком і матір’ю щодо визначення місця проживання малолітньої дитини. 

Спори про відібрання малолітньої дитини від інших осіб. Справи про 

позбавлення батьківських прав та їх поновлення. Справи про відібрання дитини 

у батьків (без позбавлення їх батьківських прав). 

 

ТЕМА № 7. СПРАВИ ПРО СТЯГНЕННЯ АЛІМЕНТІВ 

 

Види справ про стягнення аліментів та їх правова природа. Справи про 

стягнення аліментів одному із подружжя. Справи про стягнення аліментів на 

малолітніх та неповнолітніх дітей. Справи про стягнення аліментів на 

непрацездатних батьків. Справи про стягнення аліментів на повнолітніх дітей. 

Справи про стягнення аліментів з інших членів сім’ї (родичів).  

 

ТЕМА 8. СПРАВИ ПРО ВСТАНОВЛЕННЯ ФАКТІВ СІМЕЙНО-

ПРАВОВОГО ХАРАКТЕРУ, ЯКІ ВПЛИВАЮТЬ НА ВИНИКНЕННЯ, ЗМІНИ 

ЧИ ПРИПИНЕННЯ ІНШИХ ВИДІВ ПРАВОВІДНОСИН 

 

Встановлення факту належності правовстановлюючих документів особі, 

прізвище, ім’я, по батькові, місце і час народження якої, що зазначені в 

документі, не збігаються з прізвищем, ім’ям, по батькові, місцем і часом 

народження цієї особи, зазначеними у свідоцтві про народження або в паспорті. 

Встановлення факту народження особи в певний час у разі неможливості 

реєстрації органом ДРАЦСу факту народження, у тому числі на тимчасово 

окупованій території України. Встановлення факту усиновлення. Встановлення 

факту родинних відносин між фізичними особами. Встановлення факту 

перебування фізичної особи на утриманні.   
 


